

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
NÚCLEO DE CONCURSOS  
RETIFICAÇÃO Nº 17/2018 - Edital nº 15/2018 e GUIA DO CANDIDATO – NC/PROGRAD**

A Universidade Federal do Paraná, por seu Núcleo de Concursos – NC/UFPR instituído em caráter permanente pela Portaria n.º 95–UFPR de 12/06/2002, torna públicas as **RETIFICAÇÕES** a seguir, que alteram o local do Registro Acadêmico da Segunda Chamada Pública Nominal para o Campus de Toledo:

**EDITAL Nº 15/2018:**

**Onde se lê:**

2.1.5 Para os candidatos que se inscreveram para os cursos do campus de Toledo: Secretaria de Graduação, Rua General Rondon, 2195, Toledo/PR.

**Leia-se:**

2.1.5 Para os candidatos que se inscreveram para os cursos do campus de Toledo: Secretaria Acadêmica do Campus, Rodovia PR 182 - s/n KM 320/321- Biopark - Parque Científico e Tecnológico em Biotecnologias, Toledo-PR.

**Onde se lê:**

<b>CURSOS DE TOLEDO</b>		
Local: Secretaria de Graduação Rua General Rondon, n. 2195, Toledo – PR		
<b>Data</b>	<b>Horário Limite de Entrada</b>	<b>Cursos (1º e 2º Semestres)</b>
08/03/2018 Quinta-feira	14h00min	Medicina

**Leia-se:**

<b>CURSOS DE TOLEDO</b>		
Local: Secretaria Acadêmica do Campus, Rodovia PR 182 - s/n KM 320/321- Biopark - Parque Científico e Tecnológico em Biotecnologias, Toledo-PR		
<b>Data</b>	<b>Horário Limite de Entrada</b>	<b>Cursos (1º e 2º Semestres)</b>
08/03/2018 Quinta-feira	14h00min	Medicina

Curitiba, 05 de março de 2018.

Prof. Dr. **Eduardo Salles de Oliveira Barra**  
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. **Ricardo Marcelo Fonseca**  
Reitor da UFPR

Data de Publicação: **05/03/2018**  
Hora: **11h30min.**